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ZA VAŠU UDOBNOST I LAKŠE SNALAŽENJE U HOTELU BELLEVUE 
 
Pripremili smo kratak pregled usluga i sadržaja hotela. Za dodatne informacije obratite se recepciji na 
broj 8009. 
 
KLIMATIZACIJA I GRIJANJE / Sustav klimatizacije i grijanja upravlja se putem centralnog termostata 
u sobi. Otvaranjem prozora ili vrata sustav se automatski isključuje. 
 
AVION / Nudimo uslugu air-taxi prijevoza zrakoplovima za 3 ili 6 putnika, koji vas brzo i sigurno mogu 
dovesti na Lošinj iz bilo koje zračne luke u Hrvatskoj ili Europi. Usluga je dostupna na upit, ovisno o 
broju putnika. Organiziramo i transfere od zračne luke do hotela. 
 
ANIMACIJA / Tijekom ljetnih mjeseci uživajte u glazbi uživo na terasi ALTO ROSSO Lounge Bara. 
 
BAROVI 
Hotel raspolaže s više ugodnih barova u kojima možete uživati u laganim zalogajima te bogatom izboru 
toplih i hladnih, alkoholnih i bezalkoholnih pića te slastica. 

 ALTO ROSSO Lounge Bar - idealno mjesto za opuštanje, mirisnu kavu, desert ili lagani obrok. 

Navečer uživajte na terasi uz smooth jazz, vrhunska vina i koktele. 

 AZZUR Pool Bar - svakodnevni izbor svježih sendviča, salata i slastica. Ponudu upotpunjuju 

kokteli, svježe cijeđeni sokovi i osvježavajuća pića. 

 MERIDIAN 44°31'50 Beach Bar - bogat izbor osvježavajućih pića i kreativnih koktela s lokalnim 

likerima koji otkrivaju mirise i okuse Lošinja. 

BICIKLI / Želite li istražiti otok biciklom, obratite se Conciergeu ili recepciji hotela za više informacija. 
 
KNJIGA DOJMA / Vaše mišljenje nam je iznimno važno. Slobodno podijelite svoje dojmove u Knjizi 
gostiju koja se nalazi na recepciji. Vaše riječi bit će nam dragocjena uspomena. 
 
BUTIK / U hotelu se nalaze dva butika (muški i ženski) s najnovijim kreacijama hrvatskih modnih 
dizajnera – odjeća, modni dodaci, torbe, sunčane naočale i nakit – kao i poznati svjetski brendovi. 
 
DORUČAK / Doručak se svakodnevno poslužuje u restoranu BAVA od 07:00 do 11:00 sati. 
 
DORUČAK U SOBI / Svako jutro možete uživati u delikatesnom doručku posluženom u sobi. Molimo 
pogledajte jelovnik za doručak i narudžbu izvršite putem Room Servicea na broj 8030 ili recepcije na 
8009. 
 
ODJAVA (CHECK-OUT) / Molimo da sobu napustite najkasnije do 12:00 sati. Za kasnu odjavu obratite 
se recepciji unaprijed. 
GLAČANJE / Za korištenje glačala ili preše kontaktirajte domaćinstvo na broj 8039, kao i za informacije 
o pranju, glačanju ili kemijskom čišćenju. U ormaru se nalazi vreća za rublje. 
 
CONCIERGE / Dostupan svakodnevno od 08:00 do 22:00 sati za sve informacije i organizaciju 
aktivnosti koje će vaš boravak učiniti ugodnijim – od najma broda do izleta na obližnje otoke. 
 
KONFERENCIJE I SVEČANOSTI / Hotel raspolaže s tri konferencijske dvorane: modularnom 
dvoranom MUNDUS (koja se može podijeliti u tri dijela) te dvoranama LANTERNA i SEKSTANT. 
Opremljene su suvremenom audiovizualnom opremom, a dvorana MUNDUS ima indukcijsku petlju za 
osobe s oštećenjem sluha. Naše osoblje stoji Vam na raspolaganju za organizaciju događanja. 
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LEŽALJKE I SUNCOBRANI / Dostupni su na plaži, uz bazen i na sunčalištu hotela. Za dodatne 
informacije obratite se osoblju na bazenu, plaži ili recepciji. 
 
VEČERA / Večera se svakodnevno poslužuje u restoranu BAVA od 18:30 do 22:00 sata. 
 
EKOLOGIJA / Svjesno čuvamo jedinstvenu prirodu Lošinja i poslujemo prema ISO i HACCP 
standardima. Molimo vas da ručnike i posteljinu mijenjate racionalno, u skladu s oznakama u sobi. 
 
ELEKTRIČNA ENERGIJA / Sve sobe imaju napon 220 V / 50 Hz. Za adapter ili dodatne informacije 
obratite se recepciji. 
 
MJENJAČNICA / Informacije o tečaju i zamjeni valute dostupne su na recepciji, radno vrijeme od 07:00- 
21:00. 
 
FITNESS / Za održavanje forme na raspolaganju Vam je moderno opremljen fitness centar, otvoren 
svakodnevno cijeli dan.  Za informacije o individualnim treninzima obratite se recepciji spa klinike na 
broj 8050.  
 
CVIJEĆE / Za posebne prigode možemo organizirati cvjetne aranžmane. Obratite se Conciergeu ili 
recepciji. 
 
POKLON BON / Za poklon bonove za vikend ili odmor u Hotelu Bellevue obratite se recepciji. 
FRIZERSKI SALON / Frizerski salon nalazi se unutar hotela. Za rezervaciju nazovite 8018 ili se obratite 
recepciji. 
 
HOTELSKE USLUGE / Sve hotelske usluge možete podmiriti karticom koja ujedno služi kao ključ 
sobe. Troškovi se evidentiraju na vaš sobni račun i podmiruju prilikom odjave. 
 
INFORMACIJE / Recepcija i Concierge stoje Vam na raspolaganju za sve upite. 
 
INTERNET / Besplatan Wi-Fi dostupan je u cijelom hotelu. Za pomoć se obratite recepciji. 
 
KARTICA-KLJUČ / Kartica služi kao ključ sobe i sredstvo plaćanja unutar hotela i objekata Jadranka 
hoteli d.o.o. U slučaju gubitka odmah obavijestite recepciju. 
 
PRTLJAGA / Za pohranu prtljage na dan odlaska obratite se Conciergeu ili recepciji. 
 
LUNCH PAKET / Ako planirate izostati s obroka, molimo najavite dan ranije kako bismo pripremili 
lunch paket. 
 
MINIBAR / Bogata ponuda pića dostupna je u minibaru. Za nadopunu nazovite Room Service 8030. 
 
NOVINE / Ponuda raznog svjetskog tiska putem QR koda – Press Reader. 
 
PARKING / Parking je osiguran za goste hotela uz nadoplatu. Dostupno je pet mjesta za brzo 
punjenje električnih vozila. Hotel raspolaže s 5 parkinga prilagođenih osobama s invaliditetom. 
 
IZBOR JASTUKA / Bez nadoplate možete birati između različitih vrsta jastuka (merino vuna, heljda, 
anatomski, gel, perje). Obratite se domaćinstvu ili recepciji (8009). 
 
POŠTA / Dolazna pošta dostavlja se u sobu. Za informacije o slanju i primanju obratite se recepciji. 
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ANKETA / Prilikom odlaska molimo Vas da podijelite svoje dojmove. Vaše mišljenje nam je iznimno 
važno. 
 
RECEPCIJA / Dostupna 24 sata dnevno. Opremljena indukcijskom petljom za osobe s oštećenjem 
sluha. 
 
RESTORANI 
Hotel ima dva restorana: 
BAVA - doručak se poslužuje od 07:00  do 11:00, večera od 18:30 do 22:00 
MATSUNOKI - japanski à la carte restoran, otvoren od 18:30  do 00:00, s bogatom vinskom kartom. 
ROOM SERVICE - Dostupan tijekom cijelog dana. Jelovnik je dostupan putem TV izbornika. 
SEF - Svaka soba ima osobni sef. Upute se nalaze na sefu. 
 
SIGURNOST / Hotel Bellevue renoviran je prema visokim sigurnosnim standardima te je opremljen 
najsuvremenijim sustavima za prevenciju, detekciju i gašenje požara. U slučaju požara ili druge 
izvanredne situacije, hotelsko osoblje osposobljeno je za postupanje u hitnim situacijama, stoga vas 
molimo da mirno slijedite njihove upute. Upoznajte se s evakuacijskim izlazima i putovima koji su 
označeni na vratima vaše sobe. Odgovornim ponašanjem doprinosite vlastitoj sigurnost, kao i 
sigurnosti ostalih gostiju i zaposlenika. 


